

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΤΑΙΡΩΝ
της Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής Εταιρείας με την επωνυμία
DOUBLE DOT CONSULTING IKE

Στην Ρόδο, σήμερα την 08η Απριλίου 2015, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10:00 πμ. συνήλθαν, μετά από Πρόσκληση του Διαχειριστή της ΙΚΕ, οι εταίροι της Εταιρείας στα γραφεία της εδρεύουσας στην Ρόδο, ΙΚΕ DOUBLE DOT CONSULTING, που βρίσκεται επί της οδού Μακρυγιάννη 4.

Κατά την συνεδρίαση παράστησαν οι εταίροι :

Μιχάλης Τσιγάρος, διαχειριστής/εταίρος της ΙΚΕ και οποίος κατέχει δέκα (10) εταιρικά μερίδια των εκατό (100,00) ευρώ

2. Χαράλαμπος Λουκάρας, διαχειριστής/εταίρος της ΙΚΕ και οποίος κατέχει δέκα (10) εταιρικά μερίδια των εκατό (100,00) ευρώ

Διαπιστώνεται ότι συνεδρίαση των Εταίρων είναι σε πλήρη απαρτία αφού παρίσταται το 100% του εταιρικού κεφαλαίου της εταιρείας.

ΘΕΜΑ : ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΕΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΩΟ ΤΟΥ ΓΕΜΗ

Τον λόγο λαμβάνει ο κ. Τσιγάρος Μιχάλης, οποίος ενημερώνει το σώμα, ότι σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και συγκεκριμένα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4072/2012 (ΦΕΚ 86/Α΄/11-4-2012) είναι υποχρεωτικό να αναρτώνται οι δημοσιευτέες πράξεις και τα λοιπά στοιχεία τους (π.χ. Προσκλήσεις, Οικονομικές καταστάσεις, Ισολογισμοί, κλπ) στην ιστοσελίδα της εταιρείας. Για την ανάρτηση των παραπάνω πράξεων και στοιχείων στην ιστοσελίδα, η εταιρεία θα πρέπει να ενημερώνει αμελλητί το οικείο Μητρώο.

Το σώμα ύστερα από σύντομη και διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει

Όπως εξουσιοδοτηθεί ο διαχειριστής κ. Τσιγάρος Μιχάλης και ενημερώσει σχετικά το Τμήμα Μητρώο του ΓΕΜΗ, αναφορικά με την παραπάνω απόφαση και συγκεκριμένα με την ηλεκτρονική διεύθυνση της ιστοσελίδας της εταιρείας και η οποία είναι η ακόλουθη: www.doubledot.info, υπογράφοντας για το σκοπό αυτό κάθε σχετικό

Μη υπάρχοντος αλλού θέματος προς συζήτηση λύεται η Συνεδρίαση. Το παρόν Πρακτικό, αναγνώστηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται ως κάτωθι.

ΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ

ΤΣΙΓΑΡΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

ΛΟΥΚΑΡΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο από το Βιβλίο Πρακτικών
Ρόδος, 22 Απριλίου 2015

Ο
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ
DOUBLE DOT CONSULTING IKE
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 4 - ΡΟΔΟΣ - Τ.Κ. 851 00
Α.Φ.Μ. 800595807 - Δ.Ο.Υ. ΡΟΔΟΥ

